
 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

Clique em Iniciar / Todos os Programas / Ferramentas Administrativas / Usuários e computadores do Active Directory 

 
1 – Acesse / Selecione a OU que deseja criar / aplicar a politica. (Neste exemplo aplicar a politica na OU Financeiro). 

2 – Clique no Icone “Propriedades” 
 

 
 

3 – Clique na aba “Diretiva de Grupo” 

4 – Clique em Novo 
5 – Digite o nome para o objeto 

6 – Clique em “Editar” 
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NOTA: Como as opções de diretivas são diversas, irei relatar somente alguns neste procedimento, mas 

você poderá entrar em cada objeto, ler e entender o que cada um faz. 
 

7 – Expanda “Manutenção do Internet Explorer” e selecione “Conexão” 
8 – Ao lado as opções são para definir ou não configurações no internet explorer, como configurar proxy, para que 

sempre que o usuário conecte em X maquina o proxy já esteja configurado automaticamente e outros, o processo e 

simples basta somente ler o que cada item faz. 
 

 

 
 
Segue outros exemplos abaixo de alguns itens que restringi o acesso por usuários para não ter acesso a algumas 

ferramentas de um computador. 
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